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PHONG GIAO DUC VA DAO TAO SETHIHOC SINH G101 CAP HUYEN
e NAM HQC: 2021 - 2022
PE CHINH THU'C Man thi: Hoa hoc 8

Thoi gian lam bai: 120 phiit

Ciu 1.
A 1. Viét cic phuong trinh hoa hoe xdy ra (néu c6).
a. Cho khi oxi tac dung lan luot v6i: Kali, nhom, kém, luu huynh, cacbon, photpho.
b. Cho lén Iwgt céc chét NaO, K, Ca0, Ba vio nudc.
A,ér 2. Cho khi hidro di qua cdc éng méc néi tiép, nung néng, chira 1én lugt cic chit: MgO,
20, CuO, NayO, FeO dang nung néng. Viét cic phuong trinh héa hoc d xay ra.
A 3.Visao khi diéu ché va thir tinh chét ctia khi H, cin phai thir do tinh khiét ctia khi hogc
chés cho dong khi thoat ra 1 thoi gian mi tién hanh dét hidro?
4§~ 4. Td KMnO,, Fe, HCI, Cu, PbO. Hay viét cic phuong trinh diéu ché nuéc, Chi,
Déng(Il) oxit.
A\© Céu 2. Tron 3 lit khi CO va 9 lit khi O, thu dugc hén hop A. Cén thém bao nhiéu lit khi
H, vio hdn hop A dé thu dugc hn hop khi B c6 ti khéi v6i H, la 8,25. Biét céc khi & cing
diéu kién.
A0 Cau 3. Nhiét phan 100 gam CaCO; thu dugc 67 gam chéit ran. Tinh hiéu sudt phan img.
Biét & nhiét d6 cao CaCO; bj phan huy thanh Canxi oxit va khi cacbon dioxit.
/0 Ciu 4. Hoa tan hoan toan m gam hdn hop Al, Fe, Zn trong 200g dd HCI29,2% thu duge
dung dich A va thodt ra 8,96 lit khi & dktc.
a. Xéc dinh thanh phan ctia dung dich A?
b. m c6 gid trj nhu thé nao?
40 Ciu 5. Hon hop gom CuO, Fe; 03, FeO va Fe;0y, chia hdn hop lam hai phin.
Khir hoan toan phén 1 cin 8,96 lit H va thu dugc x gam chit rén.
Khir hoan toan phan 2 hét 6,72 lit Hp va thu duoc 14,1 gam chit rén.
Tinh x va khéi lugng hdn hop ban dau. Biét céc khi & dktc.
A5 Cau 6. 100g dung dich A c6 thé hoa tan t6i da bao nhiéu gam Na. Biét dung dich A chira
HCl va c6 néng do t6i da 1a 36,5%; Na phan ing véi HCI tao ra NaCl va giai phong Hy.
(C=12H=1,Cl=3550=16Na=23 Ca=40,5=32 Zn =65 Al=27,

Fe=56Mg=24,N=14)
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